

招商技术之个人玩法：

【自己养卡玩法】

任何一个白户，把招商作为第一张信用卡是最好的选择。因为招商信用卡不管从可使用性和服务上都还是不错的。招商卡只要按时还款，每个月做点分期，就是只网上消费和超市消费，都可以准时提一次固定额度，而且还会给你临时额度使用，客户电话随时都很容易打通，风控也不是很严。招商比较喜欢白户办卡，只要有工作和社保都很容易下卡的，当你把招商卡额度用上去了，还可以通过以卡办卡办其他银行信用卡。

个人玩卡操作指南：

自己用卡的话只要平时凡是能刷卡的地方都刷卡，每个月能有二十笔以上消费就最好了。每两个月做额度百分之二、三十的账单分期（非现金分期）。这样就能保证每三个月提一次固定额度。如果不是太需要用钱的话，就不要提临时额度。这样每三月就能提一次固定额度。自己的卡强烈建议不要轻易通过现金分期提固定的方式来提额，现金分期是留给毕业来操作的。

这样当你固定到六万的时候，不要提临时额度，直接去申请银联尊享分期白信用卡。目前要申请分期白，必须要固定达到六万，而且临时能提六万以上的卡才能申请的，不要申请临时额度，就能申请分期白，分期白就是把你超过金普卡最高额度的临时额度转化为分期白额度。因此不要认为通过现金分期提到六万就可以申请分期白信用卡的。

招商技术之中介玩法：

【招商卡中介玩法】

中介玩法主要刷短期内把固定额度提上去，一万以上固定额度卡通过最多三个月精养卡把现金分期额度养出来，直接现金分期提固定到六万固定和五千临时，招商主要刷靠消费次数和多元化消费来增加提额机会。

对于招商卡每个月最多不要低于二十五笔消费，不要刷封顶机，单笔金额不要超过一万。如果刷了封顶机马上消费分期，这样不影响综合评分。

多元化消费就是各种分期、预借现金、现金分期等方式，目的就是给银行送钱，增加综合评分。一般主要用账单分期，账单出来做账单分期，分三期。不要分多了，分多了，就不划算了。

三期是最划算的期数，金额大小不要超过当月总消费额百分之二、三十，最多不要超过百分之五十。预借现金可以适当做点，但是招商系统变化比较大，慎用预借现金和现金分期这两种个刺激综合评分方法。

具体操作方法：

首先根据客户的行业和工作情况制定养卡计划。定时、定量、定商户的刷卡。比如上班族客户的卡，早上刷超市、面包店，中午刷餐馆，下午和晚上可以刷百货、珠宝、ktv等商户，第一天刷三笔，第二天可以只刷一笔，第三天又刷一笔，周末的时候可以刷几笔。这样来根据实际情况定时，定商户的刷卡。一定要符合实际情况来刷。虽然

招商是需要大量消费笔数，但也不是毫无章法的刷卡，那样对提额没有帮助的。

精养一个月后，账单出来做一个额度的百分之二、三十的账单分期，分三期。做账单分期可以放大现金分期额度，提高综合评分，但是分期不是越多越好，总的未出账金额不要超过额度的百分之五十。临时额度如果之前没有，就最好不要提临时额度，不要临时额度，一般给的固定额度都会比较高，而且现金分期额度也很容易出来的。

比如你有一张固定一万的卡，养一个月，临时可以提二万二，如果不提临时，那么现金分期额度就会有一万，做一个一万的现金分期额度就可以吧固定做到两万。如果你现金分期有五万，那么分五万就可以直接把固定额度提到六万。当然一般一万的卡很难出五万现金分期的，我这里说的现金分期额度不是现实出来的现金分期额度，而是看到的现金分期额度减去可用额度，这个才是真正可以提多少固定的现金分期额度。

如果你按我说的方法刷卡，养卡，最多三个月都可以快速把卡做毕业的。招商通过标准是 两个月给临时额度，三个月给固定额度。固定额度一般刷两千到一万之间，看你用卡情况，临时最高可以达到固定额度的 1.5 倍。一般如果你要临时额度的话，固定给的就比较低。所以最好的就是不要临时额度，只养固定额度和现金分期额度。如果需要临时额度在掌上生活中申请，或者回复招商的短信提上去的都是三月时间。

通过现金分期提固定后临时额度只有五千，并且一直会持续十个月，

这个就是现金分期后遗症。当然也有方法破解，只是比较麻烦，需要使用预授权机子操作才能成功。